
Макрон та Європа: заклик до негайних дій
Осмислення промови Президента Франції в Сорбонні

У своєму другому виступі Еммануеля Макрона в Сорбонні 25 квітня 2024 року 
пролунав заклик до Європи, а отже до її держав-членів, терміново прокинутися з 
огляду на новий стратегічний контекст.

Світ більше не дотримується правил, які він колись встановив; наші друзі, а також 
суперники і вороги, безсоромно ігнорують їх. Ми більше не можемо бути єдиними, 
хто їх дотримується. Ми повинні відстоювати свої інтереси, захищатися від 
постійних атак, чи то кібернетичних, чи то інших; ми навіть повинні давати відсіч.

В економічному плані Європа ХХІ століття більше не може продовжувати слідувати 
бюджетним правилам ХІХ століття чи монетарній політиці ХХ століття, в той час як 
наші конкуренти наповнюють свої ринки готівкою ціною величезних боргів, навіть 
якщо вони все ще вважаються стійкими. Ордолібералізм остаточно та безповоротно 
помер.

У перехідний період фінанси держави не можна оцінювати так само, як фінанси 
домогосподарства, що, зрештою, привело Європу до відставання від найбільших 
економік світу: в 3 рази менше зростання, в 2 рази менше збільшення доходу на 
душу населення, падіння глобального ВВП на 3 місце з 1 місця 10 років тому. Якщо 
ми продовжимо в тому ж дусі, збідніння Європи неминуче продовжиться.

Лише політика зростання може змінити тенденцію, відновити купівельну 
спроможність європейців та дати їм можливість сплатити свої борги. Тоді крайні 
сили, ймовірно, закінчать свою демагогію.

Але звернення французького президента до європейських колег також стосувалося 
безпеки та оборони.

Хоча в цій сфері був досягнутий значний концептуальний прогрес, а потреба в 
більш незалежній Європі з кожним днем стає все більш очевидною, ми повинні 
подивитися правді в очі: росія як ядерна держава, публічно оголосила нам війну та 
використовує підступні засоби для її ведення, вона занепокоєна нашими альянсами 
і нашою потужністю. 

Європейці перебувають у стані війни; вони повинні визнати це, навіть якщо це 
ставить під сумнів їхній мирний спосіб життя. Тому вони повинні переозброїтися та 
домовитися про справжню оборону континенту. Заради збереження миру.

Еммануель Макрон погодився обговорити питання протиракетного щита, якщо 
ядерні сили стримування Франції в їхній нинішній конфігурації будуть визнані за 
їхній внесок у європейську безпеку. Це крок уперед.

Насамкінець, він повертає в саме серце європейських обговорень важливість 
культурного проєкту, що символізує нашу модель суспільства, та закликає до 
створення на базі Arte справжньої європейської цифрової культурної платформи, 
яка б втілювала те, чим ми є і що ми цінуємо: Культуру творчості, свободи та 
добробуту. Це проєкт, який вже реалізується, і німецькі та французькі учасники вже 
наполегливо працюють над його втіленням. Ми повинні їх підтримати.

https://www.elysee.fr/emmanuel-macron/2024/04/24/discours-sur-leurope


Ці французькі пропозиції для Європи є не тільки амбітними, але й візіонерськими. 
Вони відображають термінову потребу прокинутися. Вони закликають до 
узгоджених дій наших європейських партнерів для надання термінових відповідей 
людям, які на них очікують. Починаймо діяти!
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